

## ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΩΝ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗ SIKKENS - ΓΙΑΤΙ ΤΑ ΚΑΛΟΣΥΝΤΗΡΗΜΕΝΑ ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΕΧΟΥΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ

Για να χαίρονται οι πελάτες σας τα παράθυρά τους για πολύ καιρό, ο καθαρισμός και η φροντίδα είναι άκρως απαραίτητα, διότι έτσι παρατείνονται τα διαστήματα που μεσολαβούν μεταξύ των ανακαινίσεων.

Το σετ συντήρησης της Sikkens, που αποτελείται από ειδικό καθαριστικό και γαλάκτωμα συντήρησης, είναι ιδανικό είτε πρόκειται για βερνικωμένα, είτε για λακαριστά ξύλινα παράθυρα. Το Pflege-Duo δίνει νέα λάμψη στα ξύλινα παράθυρά σας και τα προστατεύει επιπλέον από την επίδραση των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Δε χρειάζεται ούτε γυαλόχαρτο, ούτε πινέλο, ενώ αποφεύγεται και η κουραστική κάλυψη για την προστασία των υπόλοιπων επιφανειών. Το ειδικό καθαριστικό καθαρίζει βαθιά μέσα στους πόρους, στεγνώνει χωρίς να αφήνει κατάλοιπα και είναι υδατοδιαλυτό - η ιδανική προεργασία για τα παράθυρα. Το φιλικό προς το περιβάλλον γαλάκτωμα συντήρησης

κατόπιν χαρίζει λάμψη και χρώμα και προστατεύει από τις βλαβερές συνέπειες των δυσμενών καιρικών συνθηκών.

Με τακτική συντήρηση (2 φορές το χρόνο, την άνοιξη και το φθινόπωρο) παρατείνονται τα διαστήματα ανακαίνισης και η διάρκεια ζωής των ξύλινων παραθύρων.

Ο βαθμός επίδρασης από κτυπήματα των χαλαζόκοκκων στο παράθυρο από ξύλο πεύκου (μετά από τη δυσμενή επίδραση του καιρού διάρκειας ενός χρόνου) Μικρορωγμές και μικρές ζημιές δημιουργούνται γρήγορα, π.χ. με τη χαλαζόπτωση. Το νερό μπορεί να διεισδύσει, στα ξύλα κωνοφόρων και να δημιουργήσει κυάνωση. Αυτό αποτρέπεται με την εφαρμογή του γαλακτώματος συντήρησης, αφού το φιλικό προς το περιβάλλον, γαλάκτωμα, το οποίο εκτός των άλλων στεγνώνει και γρήγορα, σφραγίζει τις μικρορωγμές. Το νερό γλιστρά και δε μπορεί πλέον να διεισδύσει στο ξύλο.



Το σετ συντήρησης: ειδικό καθαριστικό και γαλάκτωμα συντήρησης



Χωρίς χρήση γαλακτώματος συντήρησης: Μέσα από τις μικρορωγμές διεισδύει νερό και δημιουργείται κυάνωση.



Με τη χρήση γαλακτώματος συντήρησης: Οι μικρορωγμές σφραγίζονται. Το νερό δε μπορεί να διεισδύσει.

